Описание Основных образовательных программ 
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
«Косиинская средняя общеобразовательная  школа имени А.М.Топорова»
[bookmark: _GoBack]Основные образовательные программы начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования разработаны в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования, утвержденного приказом Минпросвещения России от 31.05.2021 №286 (далее – ФГОС НОО), основного общего образования, утвержденного приказом Минпросвещения РФ от 31.05.2021 № 287 (далее – ФГОС ООО), среднего бщего образования, утвержденного приказом Министерством образования и науки РФ от 17.05.2012 г №413 с изменениями, утвержденными приказом Минпросвещения РФ от 12.08.2022 г №732 (далее – ФГОС СОО) к структуре основной образовательной программы, определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении начального общего, основного общего, среднего общего образования.
Содержание основной образовательной программы отражает требования ФГОС и содержит три основных раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел включает:
- пояснительную записку;
- планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы;
- систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы.
Содержательный раздел программы включает:
-  рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей;
- программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся;
- рабочую программу воспитания.
Организационный раздел программы определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также организационные механизмы и условия реализации образовательной программы и включает:
- учебный план;
- план внеурочной деятельности;
- календарный учебный график;
- календарный план воспитательной работы, содержащий перечень событий и мероприятий воспитательной направленности, которые организуются и проводятся МБОУ «Косихинская СОШ им.А.М.Топорова»;
- характеристику условий реализации образовательной программы в соответствии с требованиями ФГОС.
